

令和4年12月12日 商工労働部 ものづくり推進課 立地創業支援室

市政記者クラブ加盟社 各位

キーウェア東北株式会社・盛岡市 立地協定書調印式

このたび、東京証券取引所スタンダード市場上場企業であり、50年以上にわたり多様な分野の社会インフラを支える情報システムの構築に携わってきたキーウェアソリューションズ株式会社の子会社に当たるキーウェア東北株式会社が、本社を盛岡市内に移転することとなりました。

キーウェア東北株式会社は、いわぎんリース・データ株式会社(株式会社岩手銀行の 100%子会社)との間で本年9月に締結した吸収分割契約に基づき、いわぎんリース・データ株式会社のシステム部門の事業を承継します。この事業承継及び本社移転により、東北地方の企業に対するITソリューションの提供を通じて、経営課題の解決及び地域の持続可能なまちづくりを目指します。

つきましては、次のとおり立地協定書調印式を執り行いますので、御参加のうえ、取材ください ますようお願いいたします。

記

【日 時】令和4年12月19日(月)14時00分~14時30分

【場 所】市役所別館 402 会議室

【内 容】立地協定書調印式

【主な出席者】

キーウェア東北株式会社 代表取締役社長 鈴木 正之 盛岡市長 谷藤 裕明 岩手県商工労働観光部ものづくり自動車産業振興室 企業立地推進担当課長 小笠原 久人 盛岡市議会議長 竹田 浩久

【スケジュール】

- 立地協定書調印式 (14 時 00 分から)
 - 協定書調印·交換
 - 挨拶(キーウェア東北株式会社代表取締役社長、盛岡市長)
 - · 祝辞(岩手県、盛岡市議会議長)

【対 象】報道機関の皆様

【主 催】盛岡市

【添付資料】立地企業の概要

【問い合わせ先】

商工労働部

ものづくり推進課 立地創業支援室

担当:金澤健介 電話:019-626-7551

キーウェア東北株式会社

	1	本社所在地	【移転後】 岩手県盛岡市大通三丁目3番10号 七十七日生盛岡ビル 【移転前】 東京都世田谷区上北沢5丁目37番18号	
	2	資本金及び役職 員	資本金 50,000 千円 役職員 【移転後】80 人(操業開始時予定) 【移転前】4人	
概	3	代表者氏名	代表取締役社長 鈴木 正之	
要	4	事業内容	(1) コンピュータソフトウェアの開発、販売及び貸借 (2) 情報処理サービス、情報通信サービス及び情報提 供サービスほか	
	5	会社設立時期	令和4年7月1日	
	6 #	移転後の操業開 台時期	令和5年1月1日	

【親会社】

キーウェアソリューションズ株式会社

概要	1 本社所在地	東京都世田谷区上北沢5丁目37番18号		
	2 資本金、売上高 及び従業員	資本金 1,737 百万円売上高 18,427 百万円 (2022 年 3 月期・連結)従業員 1,158 人 (2022 年 3 月末現在・連結)		
	3 代表者氏名	代表取締役社長 三田 昌弘		
	4 事業内容	システム開発 (アプリケーションシステム構築、社会インフラ関連システム開発)、総合 IT サービス (システムインテグレーション、サポート・サービス業務、販売業務、パッケージ業務)		